定格精 记录时代

第3496期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办

□ 新 闻 热 线:6522721 (内部资料·免费赠阅)

□《宝丰快报》官方微信号:baofengkuaibao

2019年12月 星期: 己亥年十一月十四

全省安全生产电视电话会议召开

视电话会议召开。

会议深入贯彻习近平总书记关 于安全生产的重要讲话指示精神,贯 彻落实全国安全生产电视电话会议 精神和安全生产集中整治工作要求, 落实省委省政府工作部署,分析近期 安全生产形势,安排部署全省安全生 产集中整治工作,确保岁末年初安全 生产形势稳定。

县委常委、常务副县长李捍卫,

12月5日下午,全省安全生产电 县重点项目工作领导小组副组长陈 卫东等在我县分会场收听收看会议 内容

> 就做好我县冬春火灾防控等安 全生产工作,李捍卫要求,各级各单 位要增强消防工作责任感和紧迫感, 认真吸取近期省内外安全生产事故 教训,迅速行动,开展一系列隐患排 查整治活动,突出重点,强化措施,确 保全县安全生产形势持续平稳。

> > (县融媒体中心)

加

主

教

民

要

4

夕口

建

、学习贯彻党的十九届四中

薛荣党建大篷车下基层走进我县

周斌许红兵看望慰问薛荣

12月5日晚,圆方集团党委书 记薛荣受邀走进我县赵庄镇大黄 村,为党员干部群众送来了接地 气、有正气、冒热气的党课宣讲。

党的十九大代表、十九届四中 全会精神河南省委宣讲团成员、 "网红书记"、"全国优秀党务工作 者"薛荣以"初心、使命"为主题,向 大家讲述了党的十九届四中全会 的基本情况和重要意义,并分享了 自己带领下岗工人继续创业,支持 残疾人就业,在党和政府的帮助 下,成立党组织,逐渐发展壮大,走 出了一条"以党建为引领,做好党 建促发展"的奋斗历程。精彩的宣

讲,丰富多彩的文艺演出,赢得了现场观众的阵阵掌声。

活动开始前,市委书记周斌、县委书记许红兵看望 慰问了薛荣。县委常委、县委办主任马胜昔陪同。



县委常委、组织部长郭杰,全国人大代表、大黄村党 支部书记马豹子及赵庄镇党员干部群众聆听宣讲党 课。 (陈广灿)

我县党政干部研修班学员到於新疆考察学习

12月4日至5日,县委副书记、代县长王代强带领 我县党政干部研修班学员深入到上海市泖港镇、江苏省 昆山市实地考察学习。

4日上午,在昆山国家高新技术产业开发区,王代 强一行先后参观了昆山市工业技术研究院小核酸生物 技术研究所、光电产业园和龙腾光电股份有限公司,详 细了解高新技术开发区在科技创新、转型升级等方面的 成功做法和先进经验。王代强叮嘱考察学习人员要仔 细听、认真记,学习昆山的先进理念和先进经验,回去后 结合自身实际,强力推进各自领域内的创新发展,助力 我县经济社会高质量发展。

5日,王代强一行又来到上海市松江区泖港镇湖光

村和黄桥村就乡村振兴工作进行考察学习,详细了解两 个村在人居环境改善、垃圾分类、农村宅基地改革等方 面好的经验和做法。王代强指出,乡村振兴需要广大干 群的共同努力,在今后的工作中,要积极引导群众参与 其中,让群众既当乡村振兴的受益者,也做参与者,共同 分享乡村振兴建设带来的成果。

实地考察不忘理论学习。上海戏剧学院院长黄昌 勇、华东理工大学副教授叶敏、东华大学副教授马流辉 分别以《新时代文化及产业发展关键词》《上海郊区乡村 振兴形态》《村规民约与乡村社会的简约治理》为主题, 围绕文化与产业发展、乡村振兴形态和乡村社会治理等 方面内容为我县党政干部研修班学员进行解读。(杨涛)

12月6日上午,县委书记许红兵到 张八桥镇姚店铺村参加指导"不忘初 心、牢记使命"主题教育专题民主生活 会。县委常委、县委办主任马胜昔,副 县长张义辉参加活动。

会上,张八桥镇负责同志对镇主题 教育开展情况作了汇报。姚店铺村党 支部书记对村主题教育的开展和重点 工作进行汇报,村支部委员分别作了深 刻的自我批评和相互批评。

许红兵指出,此次民主生活会开的 很有成效,自我批评不回避、不掩饰,相 互批评讲实话、讲方法,对村党支部加 强交流、凝聚力量、整改不足、全面进步 有很好的作用。村支部是最基层的党 组织,是一个村发展的"主心骨",村干 部是村民脱贫致富的带头人,一定要严 格要求自己,打造好形象,树立好导 向。要齐心协力建好建强村班子,着重 提升村容村貌,进一步改善人居环境, 树立正气,改善乡风文明,把社会主义 核心价值观的理念传递给每一个村 民。要以香菇种植园为依托,发展壮大 村级集体经济,夯实乡村振兴基础。

会后,许红兵到该村香菇种植园实 地察看,并到乡村振兴示范区王堂村和 龙泉寺村察看民宿建设进度。

12月6日下午,县委书记许红兵参 加指导前营乡郭湾村"不忘初心、牢记使 命"主题教育专题民主生活会。

许红兵指出,此次民主生活会开的 辣味儿十足、富有成效,个人检视问题 不回避、不掩饰,相互批评讲实话、点实 事,开出了气氛。大家要按照相互提出

的批评意见和各自制定的整改措施,认真抓好落实。许红 兵要求,一要加强村党支部建设,发挥好基层党组织战斗 堡垒作用。二要动员一切力量做好人居环境改善工作。 三要深入挖掘乡村文化,改善乡风文明,积极传递社会主 义核心价值观。四要发展壮大村集体经济,为乡村振兴提 供保障。五要解放思想,发挥村干部表率作用,带领群众 发家致富,满足群众对美好生活的向往。

许红兵还察看了郭湾村人居环境改善情况,到中原军 区司令部旧址察看居民搬迁及旧址恢复重建工作。

县委常委、县委办主任马胜昔参加活动。

(郭莎莎 张克勋 李萍)

基层综合性文化服务中心建设推进会召开

12月6日上午,我县基层综合性文化 省公共文化服务体系建设总体要求和基层 服务中心建设推进现场会在大营镇召开, 县委常委、宣传部长马培翼出席会议。

马培翼要求,各乡镇要进一步加快推 进建设进度,提高服务效能,增强公共文化 服务供给能力,强化责任机制,落实工作保 障。通过学习借鉴,找准差距,对照标准, 完成任务。希望各乡镇切实增强责任感、 紧迫感,继续坚持文化自信,做好阵地建 设,做到守土有责、守土尽责。认真对照全

综合性文化服务中心建设标准,查漏补缺、 补齐短板,振奋精神,攻坚克难,打赢基层 综合性文化服务中心建设攻坚战,为我县 努力打造"文旅强县"做出积极贡献。

会上,大营镇政府负责同志作了工作 经验介绍。

会前,与会人员还先后来到大营镇李 文驿、牛庄、清凉寺三个村观摩综合性文化 服务中心建设和使用情况。(肖艳超)

县政协视察公安局政协提案办理工作

12月5日,县政协主席铁干卿带领 案》等。目前,提案已经全部按照时限圆 部分政协委员对县公安局承办的13件 政协提案进行集中视察并座谈,面对面 验收成果。

据了解,在县政协十届三次会议提 案中,涉及公安局承办的案件13件,包 括《关于加强对火车站交通秩序整治和 优化的提案》《关于加强城区电动车管理 的提案》《关于宝丰县停车难问题的提 案》《关于加强预防电信网络诈骗的提

满办结。

铁干卿指出,通过现场验收可以看 出,县公安交警大队为此做了大量工作, 这些提案办理质量高、措施效果好。希 望公安、交通、城管等部门要协同联动, 做到规范执法、严格执法、文明执法,政 协委员们今后要继续关注社情民意,带 头遵纪守法,有序文明出行,多提建设性 (郭莎莎)

